
mygov.scot/winterheatingInformačný list

Príspevok na zimné vykurovanie (Winter Heating Payment)
Ide o platbu vo výške 58,75 GBP, ktorá má pomôcť ľuďom, ktorí dostávajú určité dávky a môžu mať počas 
zimného obdobia dodatočné potreby vykurovania. 

Vypláca sa raz ročne a ak má osoba nárok, platbu dostane automaticky.

Nahrádza platbu za chladné počasie z Ministerstva pre prácu a dôchodky (DWP) Na rozdiel od platby za 
chladné počasie nezávisí od toho, ako sa zníži teplota.

Ako často sa vypláca?
Ide o ročnú platbu pre osoby, ktoré majú nárok

Kto má nárok na príspevok na zimné vykurovanie?
Podmienky sú také isté ako pri platbe za chladné počasie. 

Ľudia musia dostávať a splniť špecifické požiadavky kvalifikačnej dávky aspoň 1 deň počas 
kvalifikačného týždňa.

Kvalifikačné dávky:
• Universal Credit
• Pension Credit 
• Income Support 
• Income Based Jobseeker’s Allowance 
• Income-related Employment Support Allowance 
• Support for Mortgage Interest
Neexistujú žiadne špecifické požiadavky na dôchodkový kredit (pension credit).  Ak klient dostáva 
dôchodkový kredit, má nárok na príspevok na zimné kúrenie.

Úplný zoznam ďalších požiadaviek každej dávky nájdete online na adrese  
mygov.scot/winter-heating-payment/oprávnenosť.

Je potrebné si podať žiadosť?
Väčšina ľudí, ktorí majú nárok dostanú túto platbu automaticky a nemusia o ňu žiadať.

Dostanú list od Social Security Scotland, aby im dali vedieť, že majú nárok.

Ak niekto nedostane platbu na zimné vykurovanie a myslí si, že má nárok, mal by nás kontaktovať na 
bezplatnej linke 0800 182 2222 alebo vyplniť žiadosť o platbu na zimné vykurovanie, ktorý je dostupný 
online na adrese mygov.scot/winter-heating-payment-request-form.

Príspevok na zimné vykurovanie 
(Winter Heating Payment)



Ako niekto zistí, či má nárok?
Taká osoba dostane list od Social Security Scotland s oznámením o nároku.

Kedy bude platba vyplatená?
Platby sa uskutočňujú raz ročne. Platby za zimu 2024-2025 sa budú vykonávať od polovice decembra 2024

Ako je platba vyplácaná?
Social Security Scotland zvyčajne vykoná platbu na účet, ktorý máme evidovaný.

Musí niekto poskytnúť dôkazy alebo potvrdenky?
Nie. Klienti nemusia ukazovať, ako využili peniaze.

Čo ak osoba žije mimo Škótska?
Jednou z podmienok je, že osoba, ktorá dostáva platbu, musí žiť v Škótsku aspoň 1 deň počas 
kvalifikačného týždňa od 4. do 10. novembra 2024.

Ak osoba žila v Škótsku počas kvalifikačného týždňa, ale momentálne žije v inej časti Spojeného 
kráľovstva, môže mať nárok na príspevok na zimné vykurovanie.

Má niekto právo požiadať o opätovné rozhodnutie alebo dovolanie?
Áno Môžete požiadať Social Security Scotland, aby sa ich rozhodnutie opäť pozreli.

Má to vplyv na iné dávky?
Nie, nebudú sa brať do úvahy pri hodnotení dávok a daňových kreditov v Spojenom kráľovstve.
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Ako nás môžete kontaktovať?

  Zavolajte nám bezplatne na:  0800 182 2222 

 Prostredníctvom služby Text Relay:  18001 +0300 244 4000 (pre sluchovo postihnutých)

 Používatelia britskej posunkovej reči: contactscotland-bsl.org

 Prostredníctvom webového chatu: chat.socialsecurity.gov.scot

Sledujte Social Security Scotland  
(sociálne zabezpečenie v Škótsku)

Mnohých ľudí trápia náklady na život. Nie ste v tom sami. Ak sa chcete dozvedieť,  
na akú pomoc by ste mohli mať nárok, navštívte stránku gov.scot/costoflivingsupport.  
Alebo navštívte miestnu kanceláriu pre občianske poradenstvo (Citizens Advice Bureau).


